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ProdukteProdukte & ServicesCore ServicesÜbersicht Core ServicesRoadmapRelease NotesLeistungsbeschreibungTechnische DokumentationUnsere Zertifikate
Managed ServicesPrivate CloudWarum Open Telekom Cloud?Übersicht Warum Open Telekom Cloud?SicherheitNachhaltigkeitOpenStackGeprüfte Qualität
OTC Zertifikate
Unsere Zertifikate auf einen Blick: Zuverlässige Nachweise – ausgestellt von unabhängigen Prüfstellen.
Zu den Zertifikaten 




PreisePreisePreisrechnerPreismodelleÜbersicht PreismodelleCompute & ContainerSpeicherNetzwerkDatenbank & AnalyseSicherheitManagement & Applikation
Preisrechner
Hier können Sie Kosten schätzen, Preismodelle vergleichen und Ihre Ergebnisse downloaden oder mit Ihrem individuellen Beratungscode versehen.
Preisrechner starten




LösungenLösungenBranchenÜbersicht BranchenGesundheitswesenÖffentlicher SektorWissenschaft & ForschungAutomotiveMedienunternehmenEinzelhandel
AnwendungsfälleÜbersicht AnwendungsfälleKünstliche IntelligenzHigh Performance ComputingBig Data & AnalyticsInternet of ThingsDisaster RecoveryData Storage
KomplettlösungenÜbersicht KomplettlösungenCloud-Lösungen der TelekomCloud-Lösungen unserer Partner
Swiss Open Telekom CloudReferenzkundenKünstliche Intelligenz
Ihr One-stop-Shop für KI: 1500 KI-Experten und die skalierbare, datenschutzkonforme Rechenkapazität aus der Open Telekom Cloud.
Mehr erfahren




PartnerPartnerOpen Telekom Cloud CircleTechPartnerPartner werdenOpen telekom cloud circle
Wir bieten Start-ups, Cloud-Anbietern, IT-Beratungen und Systemhäusern eine EU-Alternative zu US-Hyperscalern.
Mehr erfahren




SupportSupportIhr persönlicher Experten-SupportTrainings & ZertifizierungenÜbersicht Trainings & ZertifizierungenEssentials TrainingFundamentals TrainingPractitioner Online-TrainingArchitect TrainingZertifizierungen
CommunityOpen Telekom Cloud AppTools zur SelbsthilfeErste SchritteTutorialCloud Topology DesignerRelease NotesFAQ: häufig gestellte Fragen
Shared ResponsibilityRichtlinien für Sicherheitstests (Penetrationstests)Open Telekom Cloud Academy
Werden Sie zum Cloud-Experten – mit den umfangreichen und leicht verständlichen Inhalten der Open Telekom Cloud Academy.
Mehr zur Academy




NewsroomNewsroomBlogFachartikelEventsStudien und WhitepaperPresseanfragenRelease Notes
Erhalten Sie detaillierte Informationen über Produktupdates sowie alle neuen Features und Services der Open Telekom Cloud.
Mehr erfahren
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Kostenlose Studien, Whitepaper und Flyer zum Download

Schnellzugriff
Studien |  Whitepaper | Leistungen und Flyer der Open Telekom Cloud
 

Studien


Cloud Native Studie 2023

Bereits zahlreiche Unternehmen stärken mit Hilfe von Cloud Native ihre Wettbewerbsfähigkeit. Erfahren Sie mehr über den erfolgreichen Einsatz von Cloud-Native-Methoden und -Technologien.

Zum Download






ISG Provider Lens Hyperscale Infrastructure and Platform Services 2023

Die Open Telekom Cloud sichert sich erneut den Titel als eine der führenden Public Cloud Lösungen im deutschen Markt.

Zum Download






 

ISG Provider Lens: 
Public Cloud Solutions and Services 2022

Die Open Telekom Cloud wird zusammen mit den Angeboten der Hyperscaler als führende Public Cloud Lösung eingestuft.

Zum Download






Cloud Mercato
Benchmark 2020

Im Preis-Leistungs-Benchmark 2020 von Cloud Mercato lässt die Open Telekom Cloud US-Hyperscaler wie AWS und Microsoft Azure hinter sich.

Zum Download






 

Whitepaper


Whitepaper: Public Cloud im öffentlichen Sektor

Deutschland digitalisiert die Verwaltung. Ein wichtiger Baustein dafür: die Public Cloud. Was öffentliche Auftraggeber bei ihrem Einsatz beachten müssen.
Zum Download




 



OpenStack – Der Open-Source-Standard

OpenStack bietet eine Alternative zu proprietären Cloud-Systemen. Erhalten Sie hier einen Überblick über die Grundsätze und Vorteile von OpenStack sowie über das Arbeiten mit Automatisierungstools und mehr.

Zum Download






 

Big-Data-Analysen aus der Cloud

DSGVO-konform, hochsicher und nahezu unbegrenzt skalierbar – warum die Open Telekom Cloud für die Analyse großer Datenmengen wie geschaffen ist.
Zum Download




 



Forschung und Lehre

Hochverfügbare IT-Ressourcen entscheiden heute über den Erfolg von Lehre und Wissenschaft. Wie Cloud-Dienste die „Time to Research“ verkürzen und Vorteile im internationalen Wettbewerb verschaffen, lesen Sie im Whitepaper.
Zum Download




 



 

Hybrid Cloud

Eine Orientierungshilfe in Sachen Hybrid Cloud: Worauf Unternehmen bei Aufbau und Betrieb hybrider Cloud-Infrastrukturen achten sollten.

Zum Download




 



 

Leistungen und Flyer der Open Telekom Cloud


Open Telekom Cloud Leistungsbeschreibung

Hier finden Sie unsere Leistungsbeschreibung inklusive Preisliste und zusätzlichen Bedingungen.

Zum Download




 



Cloud Services Portfolio Vergleich

Wir stellen die Service-Bezeichnungen der Open Telekom Cloud mit denen der Hyperscaler gegenüber.

Zum Download






 

Flyer Open Telekom Cloud

Die Open Telekom Cloud ist eine europäische Public Cloud mit integriertem Datenschutz. Sie bietet die perfekte Basis für alle Digitalisierungsprojekte.

Zum Download






Flyer Technologie

Die Open Telekom Cloud bietet neben den IaaS-Basisfunktionen wie Netzwerk-, Computing-, Storage-, Sicherheits- und Management-Diensten auch zusätzliche Services wie die Cloud Container Engine (CCE), relationale Datenbanken und den KI-Service ModelArts.

Zum Download




 



 

Kritische Infrastrukturen: Bereit für die Zusammenarbeit?

Unser Fact Sheet zeigt Ihnen auf einen Blick, für wen das neue IT-SiG 2.0 gilt und was es für die Unternehmen und Organisationen bedeutet. 
Zum Download






Welcome@Open Telekom Cloud

Hier finden Sie die entscheidenden Informationen, um die ersten Schritte in die Welt der Open Telekom Cloud zu gehen und Ihre Projekte schnell an den Start zu bringen.

Zum Download




 



 

Flyer Enterprise Agreement

Auf Nachfrage bieten wir erweiterten Support. Hier profitieren Sie von schnelleren Reaktionszeiten, verbessertem Ressourcen-Tracking sowie einem dedizierten Service und Delivery Management.
Zum Download






 
Jetzt direkt buchen und 250 € Startguthaben sichern* (Code: 4UOTC250)

Jetzt buchen

 

Nutzen Sie unser Beratungsangebot!
Kostenlos und durch Experten.
Wir beantworten Ihre Fragen zu Testmöglichkeit, Buchung und Nutzung – kostenfrei und individuell. Probieren Sie es aus!
Hotline: 24 Stunden am Tag, 7 Tage die Woche
0800 3304477aus Deutschland
+800 33044770aus dem Ausland

E-Mail schreiben 



* Gutschein ist einlösbar bis zum 31.12.2024. Bitte sprechen Sie uns bei der Buchung auf den Gutscheinbetrag an. Das Rabattvolumen ist nur für Kunden mit Rechnungsanschrift in Deutschland gültig und verfällt 2 Monate nach Abschluss des Vertrages. Das Guthaben wird mit den gültigen Listenpreisen gemäß Leistungsbeschreibung verrechnet. Eine Auszahlung ist ausgeschlossen.

 

	CommunitiesDie Open Telekom Cloud Community
Hier treffen sich Nutzer, Entwickler und Product Owner um sich zu helfen, auszutauschen und zu diskutieren.
Jetzt entdecken 





	TelefonKostenfreie Experten-Hotline
Unsere zertifizierten Cloud-Experten stehen Ihnen mit persönlichem Service zur Seite.

 0800 3304477 (aus Deutschland)

 +800 33044770 (aus dem Ausland)

 24 Stunden am Tag, 7 Tage die Woche





	E-MailE-Mail schreiben
Unser Kunden-Service steht Ihnen per E-Mail-Support kostenlos zur Verfügung.
E-Mail schreiben 
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